

外汇局平顶山市中心支局携手农行平顶山分行

“外汇金融服务团”为涉外企业答疑解惑

本报讯(记者张秀玲 通讯员陈晓东)10月17日下午,在农行鲁山县支行三楼会议室,来自农行河南省分行、外汇局平顶山市中心支局等单位的“外汇金融服务团”专家成员为鲁山县10多家涉外企业相关负责人讲解了外汇政策、国际金融产品等知识,并现场答疑解惑。

据外汇局平顶山市中心支局副局长王志伟介绍,为不断提升辖区外汇服务水平,更好地支持实体经济发展,今年9月,外汇局平顶山市中心支局创新外汇服务方式,协同人民银行货币信贷部门和商业银行国

际业务部成立“外汇金融服务团”。服务团通过深入走访企业和开展一对一、一对多、多对多等形式多样的服务,宣讲外汇知识,了解企业发展现状,为涉外企业外汇融资、结算出谋划策、贴身服务。

当天的“一对多”服务是以外汇业务推广交流会的形式进行的。来自鲁山县域的10多家企业涉及新能源、食品、皮具、服装等多个行业。

外汇局平顶山市中心支局孙松叶宣讲了外汇政策、农行河南省分行国际金融产品,农行

鲁山县支行介绍了该行的外汇服务举措。

在交流环节,涉外企业相关负责人踊跃提问。华润风力相关负责人咨询外汇转人民币再投资的问题,鲁吉兰实业负责人询问企业在尼日利亚等国的外币货款如何才能安全保值……专家们就此一一解答。

数位涉外企业负责人告诉记者,虽然如今网络发达,信息看似很容易获得,但是这种面对面的宣讲、交流,感觉更真实、亲切、易懂,更有助于解决现实问题,此次活动让他们受益匪浅。

王志伟告诉记者,“外汇金融服务团”活动是优化外汇业务、夯实外汇管理工作和实现外汇政策发挥最大化作用的创新举措。本月以来,服务团已开展外汇服务进企业活动4场,涉及鲁山、叶县、汝州和市区共5家企业,1个电商产业园区,业务主要涉及进出口、外贸新业态、跨境投融资等,现场解答问题20余条,发放宣传资料100余份,帮助企业现场解决了敏感地区收汇、货物贸易代理项下境内划转、境外发债资金调回境内、跨境融资和人民币结算等问题,受到企业的欢迎。

建行“劳动者港湾APP”上线

本报讯 记者日前从建设银行平顶山分行获悉,该行“劳动者港湾APP”近日正式上线。

今年8月17日,建设银行平顶山分行积极响应总行、省分行党委的号召,在全辖35个网点开放了“劳动者港湾”。“劳动者港湾”依托卫生间、饮水机、休息椅、充电器、图书、老花镜、雨伞、急救箱等惠民服务设施,为环卫工人、快递员、出租车司机、交通警察等户外工作者以及需要特殊关爱的群体和其他有需求的社会公众,提供周到温馨的服务。

“勇于担当社会责任是建设银行始终秉承的重要理念。建设银行平顶山分行将努力把35个‘劳动者港湾’建设成为劳动者的歇脚地、暖心窝。”建设银行平顶山分行相关负责人告诉记者,“劳动者港湾APP”正式上线后,只要扫描下

载并注册,就可搜索就近网点(喝水、如厕、上网、充电、复印、点验钞、无障碍坡道)并体验相关服务。建设银行以爱之名,倾力为户外劳动者、客户等有需求的社会群体遮风挡雨。

赶快扫描下载“劳动者港湾”手机APP吧!

(黎磊 焦葵葵)



提升公众信用意识 推动信用体系建设 平顶山银行开展征信宣传教育

本报讯 为提升社会公众信用意识,推动信用体系建设,根据中国人民银行要求及全行征信工作安排,今年以来,平顶山银行开展了一系列以征信为主题的宣传活动。该行各经营机构根据自身实际情况,创新宣传方式,突出特色,充分调动相关资源拓展宣传范围,取得显著成效。

各营业网点充分利用电子屏播出征信宣传标语、电视播放征信宣传短片,利用微信公众号向客户不定期推送征信知识、查询方法以及如何维护良好的信用记录等。该行郑州分行利用特殊的服务人员——智能电子机器人“小艾”进行语音播报宣传,使前来办理业务的客户了解征信知识,了解《征信业管理条例》。

9月7日,该行营业管理部工作人员来到河南城建学院,开展“征信知识进校园”宣传活动,向当天报到的新生讲解什么是征信、征信记录有什么影响以及如何保持

良好信用记录,提醒大学生珍视个人信用记录,并发放宣传折页300余份。

该行信阳分行针对乡村地区金融知识匮乏、征信宣传力量薄弱的情况,开展送金融知识下乡宣传活动。该行工作人员深入信阳市平桥区肖店乡左营村,设立宣讲台,向过往村民宣传征信知识,提醒村民安全使用信用信息,注意防范金融诈骗,同时进入农贸市场、门市、店面向商户发放宣传折页,引导商户了解征信、重视征信记录。

在大力进行征信社会宣传的同时,平顶山银行还积极组织行内各部门各分行开展征信知识教育培训,通过风险案例加强警示教育,并在行内在线学习平台中引入“征信知识知多少”“征信报告数据哪里来”等征信相关课程,进一步增强行内员工学习、关注征信的积极性。

(万玲玲 焦葵葵)

工行平顶山分行深入开展扶贫日主题活动

本报讯 今年10月17日是第5个国家扶贫日。当天,工行平顶山分行帮扶人员一行来到结对帮扶对象——叶县夏李乡许岭村,开展帮扶活动。

当天,工行叶县支行帮扶人员深入许岭村,认真走访特困党员、贫困群众,为他们送去部分生活用品;同该村“两委”成员深入座谈,结合该行提供的金融产品和服务,商讨对困难群众的帮扶措施;到该村卫生室察看和了解了医疗卫生条件。

近年来,工行平顶山分行主动谋划,大力支持许岭村基础设施建设。目前,该村的道路、自来水、电实现了户户通;有儿童活动中心、小学,新建了卫生室、文化广场;新建了下水道、架设了路灯,栽植绿化树200多棵,粉刷了主街墙面。此外,先后投入资金3万元挖饮水井,投入资金2.5万元为该村村民新建厨房和厕所,并为村里的每一个孩子购买学习桌凳,为该村村工作队及村委会送去科技、农业类书籍,同时积极做好金融

扶贫政策的宣传和传导。

提供政策性帮扶。该行支持该村的助学两免一补、营养餐补助、养老保险,大病保险,慢性病补助、电费补助,残疾人护理等项目;为每个贫困户发放爱心小药箱、扶贫收音机一个;共为52家贫困户报销了务工路费。

产业帮扶。该行为24户各提供小额贷款4万元入股比高公司光伏发电项目;为16户各提供小额贷款5万元入股国润牧业肉牛养殖。为贫困户提供50万元互助资金。

目前,该村到户增收项目惠及贫困户27户,补贴资金9.6万元。其中,宏润牧业补贴3户,每户增收3500元。该村有村级集体经济光伏发电站一座,年收益不低于6万元;建扶贫车间一座,目前正在建2个项目正在洽谈中,建成投产后均可吸收劳动力30人以上,并增加村集体收入每年不低于3万元。每户群众拥有互助资金50元。

(王水记 焦葵葵)



工行平顶山分行党委书记、行长张延庆(左二)带领有关人员到许岭村走访,深入了解帮扶企业生产情况。王水记 摄

农行平顶山分行开展扶贫日宣传走访活动

本报讯 10月17日是第5个国家扶贫日。当天,受农行平顶山分行党委书记、行长王逢乐的委托,该行党委委员、副行长宋汝生一行深入对口扶贫点——鲁山县张官营镇康庄村进行宣传走访活动。

在康庄村,宋汝生一行与村“两委”干部及驻村扶贫干部深入座谈,了解该村扶贫攻坚推进情况、驻村干部帮扶工作开展情况,并就如何找准精准扶贫突破口与大家探讨和交流。

座谈会结束后,宋汝生一行深入部分贫困户中调研走访。每到一户,他们都认真询问和了解存在的实际困难及

生产生活情况,叮嘱驻村第一书记和驻村队员主动作为,多关心贫困户,并鼓励贫困户坚定信心,充分利用当前的好政策,通过大家的共同努力,争取早日实现脱贫致富,过上幸福美好的生活。

当日,该行驻村工作队队员还通过悬挂横幅、设立展板、发放宣传资料、现场解答等形式,宣传扶贫政策、扶贫知识,向村民详细讲解农行的扶贫信贷产品、农户光伏扶贫贷款、产业扶贫贷款、惠农e贷等专项产品。

此次活动中,该行发放宣传资料100余份,解答村民问题200多个。

(石晚燕 焦葵葵)



10月17日,中行平顶山分行帮扶人员在定点帮扶村——鲁山县赵村镇桑盘村开展扶贫活动。5年来,该行累计提供了近30万元资金,用于帮扶桑盘村的道路改造、广场建设、“六改一增”项目完善等,派驻3名驻村干部与村民同心协力,帮助大家脱贫致富,受到当地群众的称赞。渠运兴 摄

兴业银行平顶山分行和神马氯碱公司共同出资30万元 大漈寺村黄花菜种植项目启动

本报讯 10月17日,由兴业银行平顶山分行、河南神马氯碱发展有限公司共同出资30万元资助的鲁山县瓦屋镇大漈寺村黄花菜种植项目正式启动。

今年初,习近平总书记在打好精准扶贫攻坚战座谈会上指出:扶贫工作是全党全社会的共同责任,坚持精准扶贫,提高脱贫实效,解决好扶持谁、谁来扶、怎么扶,扶贫扶到点上扶到根上。兴业银行平顶山分行认真落实我党“百企帮百村”精准扶贫行动要求,围绕“共建

双赢、互利互惠”的宗旨,结合对口扶贫村鲁山县大漈寺村的实际情况,在听取该村村委会意见的基础上,深入调研、走访,同时根据本行金融产品特点,在争取上级政策支持、并与带贫企业充分沟通后,最终确定对该村的黄花菜种植项目开展帮扶。

为帮助村民采购种苗、聘请技术人员开展培训,以及帮助大漈寺村筹建村民活动中心,今年7月,两家扶贫企业已共同捐赠物资30万元。

(焦葵葵)



10月17日,新华保险平顶山中支组织志愿者到该公司“百企帮百村”对口扶贫村——叶县仙台镇盐西村开展调研扶贫。图为该公司帮扶人员和收到慰问品的老人合影。龚宇 摄

胆拖复式有惊喜 大奖小奖一起派 双色球 10亿大派奖即将开始

记者日前从市福彩中心获悉,双色球十亿大派奖活动时间敲定。本次派奖活动从10月21日(双色球2018123期)起开始,派奖奖金高达10亿元,连续派奖20期,复式或胆拖投注均可参与。

10亿派奖 再创历史

双色球自2007年以来,已经连续11年开展了12次派奖活动,共使用调节基金43.74亿元。本次派奖金额10亿元,再次突破往年双色球派奖奖金,是双色球历史派奖金额中最大,也是中国彩票市场历史上单次派奖金额中最大的一次派奖。

复式或胆拖 机会更多

派奖期间,双色球实施新的游戏规则,新增了第十条规定的胆拖投注方式。而今年的大派奖活动,也在往年复式投注的基础上增加了胆拖投注,扩大了派奖范围,彩民获奖的机会更多。

据了解,胆拖投注是指选择少于单式投注号码个数的号码作为每注都有胆的胆码,再选取除胆码以外的号码作为拖码,由胆码和拖码组合成多注投注,胆拖投注包括单式胆拖和复式胆拖两种形式。

大奖小奖继续派

本次派奖设立一等奖特别奖,奖金总额为4亿元。每期安排2000万元设立一等奖特别奖,由当期采用复式或胆拖投注的一等奖按中奖注数均分,单注中奖奖金最高可达1500万元。一等奖特别奖奖金当期中出或有结余的,则顺延滚入下一期,与下一期一等奖特别奖奖金合并派发,单注派奖奖金最高限额仍为500万元,依此类推,直至一等奖特别奖奖金派送完毕为止。

此外还设立六等奖特别奖,奖金总额预先安排6亿元。

派奖奖金分开计算,能有效地保证

等奖特别奖的大奖成色和六等奖特别奖的派奖数量,惠及更多彩民,体现了双色球“取之于民用于民”的惠民性。

十五周年 感恩回馈

自2003年2月16日上市以来,福彩双色球游戏已经陪伴广大彩民度过了15个

春秋。15年来,双色球从第一款全国联销“乐透型”彩票游戏,成长为年销售额超过500亿元、年筹集公益金超过180亿元的“彩市航母”。

在双色球15周年之际,为回馈广大彩民多年来对双色球的喜爱和支持,本次双

色球派奖活动将奖金金额提升到10亿元,彩票史上金额最大、范围最广的派奖活动即将启动,“彩市航母”双色球携10亿元大派奖,将给双色球15周年庆典添上浓墨重彩,为彩民朋友们带来一场幸运盛宴。

(焦葵葵)

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

相信梦想 助力公益

10亿派奖 欢乐盛典 15周年

胆拖复式有惊喜·大奖小奖一起派

派奖规则

2018年10月21日(双色球2018123期)起,连续派奖20期,一等奖:期期加奖2000万,胆拖或复式中奖者按中奖注数均分六等奖:胆拖或复式中奖奖金翻倍,6亿元派完为止。

美职篮新赛季:篮彩竞猜盛宴开启

注机会。

千场比赛 精彩不断

在进入11月后美职篮将迎来本赛季第一次比赛潮。在10月份勇士队会面对爵士、奇才的挑战。湖人与火箭也将在10月21日的比赛中展开本赛季第一次正面交锋。11月9日火箭将第一次迎战雷霆,安东尼面对老东家也看点颇多。另一方面,凯尔特人、奇才、76人等强队的争夺也将从揭幕战打响。

西部战火纷飞 东部新王将立

联盟中东强西弱的格局一直以来都是不争的事实。但西部各队并没有就此缴械投降,火箭签下“甜瓜”安东尼补充火力,交易来布兰登·奈特、马基斯·克里斯等年轻球员,目标很明确,就是为了“抗勇”冲出西部,拿下总冠军。

东部的竞争就相对集中在几个球队当中,凯尔特人无疑是东部头把交椅的最有力竞争者。篮球的魅力也显现于此。

2018-2019赛季美职篮即将开打,从本周起,在美职篮赛事集中的每周三、四,篮彩游戏将于7:30提前开售,确保广大购彩者不会错过投

本期**65.30亿元** 体彩大乐透 每周一、三、六开奖 快乐购彩 理性投注